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Description m Garanti
@  Cuff Manchetten er en funktionel garanti (manchetbleere teethed) for 2 ar.
@  Cuff Tube  Geelder ikke skade pa manchetten som skyldes slitage.

(®  Cuff Connector A
@  Cuff Connector B

Choosing the connector

 For blood pressure monitors that have a white, silver or dark
coloured cuff socket on the device, use Connector A (3) with the
grey connector pin.

« For blood pressure monitors that have a yellow coloured cuff socket
on the device, use Connector B (2) with the yellow connector pin.
& To change the connector, pull the connector out of the cuff tube

and insert the required connector into the cuff tube as far as it
will go.
Cleaning the cuff
Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.
(&= The bladder must lay straight in the cuff cover, not folded.
C&™ Do not use fabric softener.

A WARNING: Under no circumstances may you wash the inner
bladder!
A The cuffs are sensitive and must be handled with care.

Guarantee

The cuff has a functional guarantee (bladder tightness) for 2 years.

 Not included are sleeve and cuff enclosure due to wear.

 The guarantee is only valid on presentation of the purchase receipt.

 The guarantee does not cover damage caused by improper handling,
accidents or non-compliance with the operating instructions.

Beskrivning

(@  Manschett

(@  Manschett slang
(®  Manschettkontakt A
(@  Manschettkontakt B

Val av kontakt

o For blodtryckmatare som har en vit, silver eller morkfargad
manschettkontakt/anslutning pa blodtrycksmataren, anvéand
kontakt A (3) med gra kontaktstift (tapp).

o For blodtryckmatare som har en guldfargad manschettkontakt/
anslutning t pa blodtrycksmétaren, anvand kontakt B (4) med gult
kontaktstift(tapp).

For att byta kontakt, dra ut kontakten och anslut dnskad
kontakt/faste till manschettslangen sa langt in som det gar.

Rengoring av manschett

Rengdr manschetten forsiktigt med fuktig duk.
Blasan maste ligga platt i manschetthdljet, inte snodd.

@=Anvénd ej mjukmedel.
/A VARNING: Innerblsan for absolut inte tvattas!

A Manschetterna ar dmtaliga och maste hanteras omsorgsfullt.
Garanti

Manschetten har en funktionell garanti (blasans tathet) for tathet

under 2 ar.

 Garantin géller ej hdlje och omslag.

 Garantin ar endast giltig mot uppvisande av kvitto.

 Garantin galler ej for skada som orsakas genom olémplig hantering,
olyckor eller pa grund av att anvandningsinstruktionerna ej foljs.

Kuvaus

(@  Mansetti

(@  Mansetin johto
(®  Mansettin liiin A
(@  Mansettin liitin B
Liittimen valinta

 Verenpainemittarit jossa on valkoinen, hopean tai tumman varinen
mansettiliitin laitteessa, kdyté Yhdistédja A (3) harmaalla liittimella.

 Garantien er kun gyldig nar kvittering kan fremvises.
 Garantien daekker ikke skader som skyldes fejlbetjening, uheld eller
hvis betjeningsinstruktionerne ikke er overholdt.

Beskrivelse

@  Mansjett

(@ Mansjettslange

(3®  Mansjett-kontakt A
@  Mansjett-kontakt B
Valg av kontakt

o For blodtrykksapparater som har et hvitt, sglvfarget eller morkt
mansjett-stapsel pa enheten, bruk Kontakt A (3) med den gra
kontaktpinnen.

« For blodtrykksapparater som har et gulfarget mansjett-stepsel pa
enheten, bruk Kontakt B (2) med den gule kontaktpinnen.

For & bytte kontakt, trekk kontakten ut av mansjettslangen og
sett den enskede kontakten inn i mansjettslangen sa langt den
nar.

Rengjering av mansjetten

Fjern forsiktig flekker fra mansjetten med en fuktet klut og sape.
Bleeren ma ligge rett i mansjettdekselet, ikke foldet.

(&= Bruk ikke toymykner.

A ADVARSEL: Den innvendige bleeren ma under ingen omsten-
digheter vaskes!
Mansjettene er emfintlige og ma behandles forsiktig.

Garanti

Mansjetten har 2 ars bruksgaranti (tetthet pa bleeren inni mansjetten).
 Gjelder ikke skade pa mansjetten som skyldes slitasje.
« Garantien er bare gyldig nar det fremlegges gyldig kvittering.

« Garantien dekker ikke skade som skyldes feil handtering, uhell eller
forsemmelser med hensyn til & overholde betjeningsinstruksene.
Lysing E

(@  Handleggsbordi

(@  Slanga & handleggsborda
(® Tengi & handleggsborda A
(@  Tengi & handleggsborda B

Val a tengi

« Fyrir blodprystingsmaela sem hafa hvita, silfrada eda dokka
innstungu fyrir handleggsborda, notadu tengi A (3) med grau tengi.
« Fyrir bldprystingsmaela med gulri innstungu & taekinu, notadu tengi
B (@) med gulu tengi.
Til ad breyta um tengi, dragdu tengid Ur sléngunni &
handleggsbordanum og settu naudsynlegt tengi inn i slénguna
4 handleggsbordanum eins langt og pad kemst.

brif & handleggsborda
Fiarleegid bletti geetilega af handleggsbordanum med rékum klit og

sapu.
(g Bladran parf ad liggja fldt inni  handleggsborBanum, ekki brotin
saman.

@Ekki nota mykingarefni.

/A VIDVORUN: Undir engum kringumstzedum mé po bigdruna!

A Handleggsbordinn er vidkvaemur og fara verdur geetilega med
hann.

Abyrgd

Al;yrgé 4 handleggsborda (péttleika blodru) gildir i 2 ar.

© Abyrgdin gildir hvorki fyrir handleggsbordahlifina né festingarbtinad
& bor6anum vegna slits sékum notkunar.

 Abyrgdin er einungis gild gegn framvisun greidslukvittunar.

« Abyrgdin nzer ekki til skemmda vegna rangrar medferdar, 6happa
eda annarrar notkunar en beirrar sem notkunarleidbeiningar segja til

Konektoriaus pasirinkimas

* Matuokliams, kuriy manzetés kistuko lizdas yra baltos, sidabrinés ar
juodos spalvos, naudokite konektoriy A (3) su pilku kistuko vamz-
deliu.

« Matuokliams, kuriy manzetés kistuko lizdas yra geltonos spalvos,
naudokite konektoriy B (2) sugeltonu kistuko vamzdeliu.

Norédami pakeisti konektoriy, seng konektoriy istraukite i$
vamzdelio, nauja ikiSkite kuo giliau.

Manzetés valymas

Valykite manzete dré%na $luoste ar kempinéle.
Oro pUslé apvalkale turi biti istiesta, nesulamdyta..

@ Nenaudokite skalbiniu minkstikliy.
A DEMESIO: Niekada neplaukite vidinés oro paslés!

A Manzetes lengva pazeisti, todél elkités su jomis atsargiai.
Garantija

ManZetei suteikta 2 mety sandarumo garantija (oro pslés sanda-

rumui).

 Garantija netaikoma uzvalkalo ar oro pislés nusidévejimui.

 Garantija galioja tik pateikus jsigijimo dokumenta,

« Garantija negalioja, jei prietaisas buvo sugadintas naudojamas ne
pagal paskirt], nesilaikant instrukcijy ar dél nelaimingy atsitikimy,

Kirjeldus

(@  Mansett

(@  Manseti voolik

(@  Manseti ihenduslli A
@  Manseti Ghendusliili B
Uhendusliili valimine

 Vererdhuaparaatidele millel on valget, hdbedast voi musta varvust
manseti pistikupesa seadmel, kasutada tihendusliili A (3) koos halli
Uhenduslilli otsikuga.

 Vererdhuaparaatidele, millel on kollast vérvust manseti otsikupesa
seadmel, kasutada lihendusliili B (2) koos kollase Gihenduslilli otsi-

kuga..
@ Uhenduslili vahetamisekeks tuleb thendusliili mansetivooliku
killjest lahti tommata ja seejérel siivistada vdimalikult siigavale
sobiv Uihendusliili mansetivoolikusse.

Manseti puhastamine

Eemaldage plekid ettevaatlikult kasutades niisket lappi ja seebivahtu.
Manseti pdis peab asetsema manseti katte sees sirgelt mitte
voldituna.

@Arge kasutage pesuloputusvahendit.

A HOIATUS: Manseti sees olevat sisekummi ei vdi iihelgi juhul
pestal

A Mansetid on 6rnad ning neid tuleb ettevaatlikult kasitseda.

Garantii

Sellele mansetile anname 2-aastase funktsionaalse garantii

(puudutab sisekummi pingsuse piisimist).

 Garantii alla ei kuulu manseti iimbris ja selle kulumisest tulenevad
kahjud.

 Garantii kehtib ainult ostutSeki olemasolul.

 Garantii ei kehti kahjustustele, mis on tekkinud valest kasitlemisest,
Gnnetusest vdi juhtudest, kus ei ole jargitud kasutusjuhendit.

Onucauue

@  Manxeta

(@  Tpybka ans noaaum Bo3ayxa B MaHXeTy
(3  Pa3bém maHxeTbl A

(@  Pa3bém maHxeTbl B

MpaBunbHbIA noabop pasbéma

© [INs MOHUTOPOB apTePUanbHOro AaBMeEHIs:, KOTOPbIe UMEIOT Ha
annaparte 6enblit, cepebpUCTbIit UMK TEMHbIA LBET rHe3aa Ans
NOACOSANHEHINSt MaHXeTbl, UCMONb3yiiTe pa3bém MaHkeTbl A (3)C
pa3bEMOM Ceporo LigeTa.
 [Insi MOHUTOPOB apTePUanbHOTO AABNEHNS, KOTOPbIE UMEIOT Ha
annapare XEnTblil UBET rHe3aa Ans NoCOSANHEHNS MaHKeTb,
VCTIoNb3yiTe pa3bém MaHxeTbl B (2) ¢ pasbémom xeénToro LiseTa.
UroBbl NOMEHsTb pasbéM, BbITaLLuTe ero U3 Tpyok1 MaHKeTbl
1 BCTaBbTe Tpebyembili pasbem B MaHXeTy /10 ynopa.

OumncTKa MaHkeTbl

OCTOPO)KHO yAanuTe NAaTHa C MaHXeTbl C NOMOLLbIO BNaXHON TPANKK

W MbINbHOW BOfbI.
nHeBMaTU4eCckas kamepa [oMKHa NexaTb POBHO B TKaHEBOM

«pyKkaBe» MaHxeTbl, 6e3 n3rnbos.
@I‘IDM CTUpKE He MCHOﬂbﬁyﬁTe cMArqnTENb.

A NPEAYNPEXAEHME: Hu npu kakux obcTosTensCTBax He
[IONYCKaeTCs CTUPKa BHYTPEHHEN 3nacTU4HON kamephi!

 Verenpainemittarit jossa on keltainen mansetinliitin lai

kayta Yhdistaja B (@) keltaisella liittimella.
Vaihtaaksesi yhdistajad, veda yhdistaja mansetin johdosta ja
syota sopiva yhdistdja mansetin johtoon napakasti tarpeeksi
syvélle.

um. MatxeTbl NpeacTaBnsioT coboil YyBCTBUTENbHbIE BNIEMEHTbI,
TpebytoLLye GepexHoro obpaLLeHns.
Apraksts Fapantna
@  Man3ete ["apaHTUs Ha MaHXeTy BKMIOYAET rapaHTUIo Ha BHYTPEHHIOI kamepy

(@ Man3etes caurule
(3  Man3etes savienotajs A
@  ManSetes savienotajs B

aja izvéle

Puhdista mansetti varovasti kostealla liinalla. . . .
Sisakumi tulee olla suorassa ja tasaisesti mansetin suojassa, ei
taitettuna.

&=Na kayta huuhteluainetta

A VAROITUS: Siséista kumipussia ei missaan nimessa saa
pesta!

/A Manselit ovat herkkié ja niita taytyy kasitella varoen.

Takuu

Mansetilla on toiminnallinen takuu (kumipussin tiiviys) 2 vuotta.

o Takuuseen ei kuulu mansetin hajoaminen kulumisen takia.

 Takuu on voimassa vain ostokuittia vastaan.

 Takuu ei kata vahinkoja, jotka johtuvat vaéranlaisesta kasittelysta,
vahingosta tai kdyttdohjeiden noudattamatta jattamisesta.

Beskrivelse

(@  Manchet

(@  Manchetslange

(3  Manchetkonnektoren A
(@  Manchetkonnektoren B
Valg av konnektor

o Til blodtryksmonitorer, der har et hvidt-, sglv- eller mark- farvet
manchetstik pa enheden, skal du bruge stik A (3) med grat stik.
o Til blodtryksmonitorer, der har et gult farvet manchetstik pa appa-
ratet skal du bruge stik B (2) med det gule stik.
For at skifte stik skal du traekke stikket ud af slangen og seet det
ngdvendige stik ind i slangen sa langt ind som muligt.

Rengering af manchet

Pletter fiernes forsi?tigt med en quti klud eller svamp.
Inderdelen af manchetten skal veere placeret fladt i manche-
tovertreekket og ma ikke veere foldet.

@:Brug ikke skyllemiddel.

A ADVARSEL: Under ingen omsteendigheder skal du vaske den
indre, oppustelige del!

A Manchetten er sarbar og bar behandles forsigtigt.

(repMeTMYHOCTb Kamepbl) Ha 2 roaa.

© [apaHTUs He pacnpoCTpaHAETCs Ha pykaB 1 KOPMYC MaHXeTb!
BCneacTeue U3Hoca.

. I'apaHma l:lel;ICTBVITeJ'IbHa TONbKO NPU NpeabABNEHUA JOKYMEHTOB,
NoATBef LLYMX MOKYMIKY.

 Asinsspiediena monitoriem, kuriem uz ierices ir balta, sudraba vai
tum3a manSetes kontaktligzda, izmantojiet savienotaju A (3) ar
peléko savienotaja tapu.

« Asinsspiediena monitoriem, kuriem uz ierices ir dzeltena mansetes
kontaktligzda, izmantojiet savienotaju B (2) ar dzelteno savienotaja
tapu.

4 Lai mainitu savienotaju, izvelciet savienotaju no mansetes

caurules un ievietojiet nepiecie$amo savienotaju mansetes
caurulg lidz galam.

ManSetes tiriSana

Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.
@Kamerai mansetes apvalka jabdt ievietotam [idzeni, bez
krokam.
@Neizmamojiet velas mikstinatajus.
/\ BRIDINAJUMS: Nekada gadijuma nemazgajet iekssjo
kameru!
ManSetes ir viegli sabojajamas,un ar tam ir jarikojas uzmanigi.
Garantija

Manéetei ir funkcionala garantija (kameras hermétiskums) uz

2 gadiem.

 Garantija neietver apvalku un dilstodas detalas.

 Garantija ir spéka, vienigi uzradot pirkuma ceku.

 Garantija neattiecas uz bojajumiem, kas radusies nepareizas riko-
$anas, negadijumu vai darbibas noradijumu neievérosanas rezul-

tata.
Aprasymas
@  Manzeté

(@  Manzetés vamzdelis
(3  Manzetés kistukas A
®

ManZetés kistukas B

 [apaHTUitHOE 11 BECNNATHOE CepBICHOE OBCIYXUBaHIE HE MPOU3-
BOAWTCA B Cly4asx HapyLUeHUs noTpeGuTenem npasun XxpaHeHus,
OMCTKM, TPAHCTIOPTUPOBKIA ¥ TEXHMYECKOV BKCTyaTaLuy npuGopa,
MPEAYCMOTPEHHBIX MPaBUIaMi, U3NOXEHHBIMU B UHCTPYKLWM MO

aKennyaTauum.

Onuc

(@  Mahxeta

(@  Tpybka MaHxeTn

(3  3'emHyBau MaHxetn A
(@  3'epHysay mMarxetn B

Bwubip 3'eaHyBaya MaHxeTH

© N5 TOHOMETPIB, LLIO MaIoTb Ha NpUNagi THI3o Anst MaHXeTy binoro,
cpibHoro abo TeMHoro konbopis BUkopucToBYiiTe 3'eAHyBaY A (3)3
CiPUM KOHTaKTHUM 3'€[HyBaYeM.
© [Insi TOHOMETPIB, L0 MaloTb Ha NpUnai rHi3ao Ans MaHxeT!
KOBTOTO KONbOPY BUKOpUCTOBYiATe 3'eAHyBaY B (4) 3 X0BTUM
KOHTaKTHIM 3'€[HyBauEeM.
LL|o6 3MiHWUTI KOHHEKTOP, BUTATHITb HOr0 3 TPYBKN MarXeTH i
BCTaBTE MOTPIGHUI 3'€aHyBaY y TPYOKy MaHXeT o ynopy.

OunLeHHs MaHkeTH

O6epexHO BIARaNiTL NASIMU 3 MaHKET! 32 [ONOMOTO M'SKOT TKaHUHM

Ta MUTLHOTO PO3UMHY.
T'ymoBa kamepa NOBMHHA 3HAXOAUTUCh NPSIMO Y YOXJli
MaHXeTH, a He byTi cknaaeHoto.

@He BUKOPUCTOBYIATE NOM'AKLLYBAY TKaHWH.

A MNOMEPEMXEHHS: Hi 3a sixux 06CTaBuH He foNycKaeTses
npaHHs BHYTPILUHBOI enacTuyHoi kamepu!
MaHXeTi € YyTnMBUMU eNeMeHTaMy, LLO BUMaratoTb AGainu-
BOTO MOBOMKEHHSI.

FapanTis

Ha marxeTy po3noBciofyeTbesl (hyHKLiOHanbHa rapaHTisi NpoTAroM
2 pokiB (repMeTUYHICTb kamepu).

 He pO3NOBCIOMKYETLCA Ha PyKaB i Ha BHYTPILLHIO Kamepy Yepe3
3HOLLYBAHHS.

© [apaHTist PO3MOBCIOHKYETLCA TiNbKM NPU HASBHOCTi JOKYMEHTA, LU0
NIATBEPAXKYE MOKYMKY.

© [apaHTisi He PO3NOBCIOXKYETHCA Ha NOLUIKOMKEHHS, 3aBAaHi
BHACi,OK BIKOPUCTaHHS NPUNazly He 3a NPU3HaueHHsIM, CTUXilt-
HOro nuxa abo HeJOTPUMAHHS IHCTPYKLIA 3 excninyaTaii.

Marxer

®
@  Maxera TyTiri
®
@

MatxeTa xanrarbiwbl A
MatxeTa xanFarbilwbl B

KoHHeKTopAb! AYPLIC TaHaay

o KypbinFbiaa ak, kymic Hemece kapa TyCTi MaHxeTa ysilbiFbl 6ap
TOHOMETpNepae Cyp TYCTi XanFafbll icTiri 6ap A XanFarbilUbiH
(3) naiinanaHblHbI3.

 Capbl TYCTi MaHXeTa yAlbIFbl 6ap TOHOMeTpnepae capbl TyCTi
XanFarblw icTiri 6ap B xanFarbllblH (2) naiganaHblHpl3.

(Z=KanrarbllTel aybiCTLIPY YLUiH, OHbI MaHXeTa TyTiriHeH

CybIpbiM anblHbi3 4a, KAKETTi XamnFaFbILUThl MaHXeTa TyTiriHe
6apblHLIa TEPEH EHri3iHi3.
TasapTy

MakrxeTanaH AakTapabl AbIMKbIN MaTa XaHe Kymcak Xyy Kypanbl

kemerimMeH abaiinan KeTipiHia.

(&= KamepaHbl MaHxeTa KaknarbiHaa GykTemen TiriHe
OpHanacTbipy kepex.

&= Kipre apHanraH koHauLMOHepAi naiinanaxbaHpia.

A Eckepty: EwGip xafaaiina ik snactukanslk kamepaHblH
KyybinyblHa xon 6epinmeriai!
MatxeTanap abaiinan kongaHyabl Tanan eTeTiH cesimTan
anemeHTTep Gonbin Tabbinagbl.

MakxeT 2 Xbinablk yKLUMOHanAbl keningikke ue (kamepaHbly

repMeTUKanbifbl).

o Keninaik MaHXeT KaHkacbiHa HEMeCe XeHiHe To3blny
canpapblHaH naitfa bonFaHabiFbiHa Tapanmaiiabl.

o Keninaik, caTein anfaH xaraaiina AenennenTin KyxaTTapablH
Gap GonyblHaa FaHa xapampel.

 Keningik, xaHe aKbICbl3 CEPBUCTIK KbIBMET, TYThIHYLUbIHbIH
KonpaHy HyckaynbiFbiH By3raH xaraaiina Tapanmaiiasl. Tasanay
KesiHae, TacbiMangay kesikae, keHe Kypanabl TEeXHUKanblK
KOnAaHy Ke3iHAe KonaaHy xeHiHaeri epexenepai cakramaraH

Xarpaiiga.
BG|

Onucauue

@  MaHwer

(@  Tpvba Ha MaHweTa

(®  KoHekTop 3a maHweta A
(@  KoHektop 3a MaHiLeTa B
WU360p Ha koHekTOp

 3a anapTu 3a KPbBHO HansiraHe, KouTo UMat Gsino, cpeGpucTo UK
TBMHO OLBETEHO THE3/0 3@ MaHLLET Ha YCTPOMCTBOTO, M3non3BaiTe
KOHeKTOp A (3) CbC CYB LMET KOHEKTOP.
 3a anapaTy 3a KpbBHO Hansraxe, KOUTO UMAT XbATO OL{BETEHO
THE3[J0 33 MaHLLET Ha yCTPOMCTBOTO, M3NoN3BaiiTe KoHekTop B (2)
CKBAT WWAT KOHEKTOP.
3a [1a CMeHuTe KOHeKTOpa, ro M3bpnaiiTe OT MaHLWeTHaTa
TpbGa U nocTaseTe HEOBXOAMMIS KOHEKTOP B MaHLLETHaTa
Tpbba Bb3MOXHO Hail-HaBbTPe.

MouncTBaHe Ha MaHwWweTa

BHumartenHo OTCTpaHSIBaIﬁTe neTHaTa No MaHLweTa C BfaxHa Kbpna u
canyHeHa naHa.
BanoHbT TpﬂﬁBa Aa Nexu pasHo B Kam;d)a Ha MaHwerta, 6e3
[la e CrbHar.
(&= He unonasaiite omekoTUTEN 3 ThKaHM.

A BHumanve: Mpu Hukaksu obcTosTENCTBA, He TPsibBa Aa MueTe
BbTpeLuHus Ganok!

A MaHwetuTe ca YyBcTBUTENHN 1 TpsibBa Aa ce Gopay BHUMa-
TenHO C TsX.

r

MaHIeTbT MMa 2 roAMHY rapaHLMs camo 3a (YHKLMOHMPaHe Ha

BbTPELUHA Bb3/lyLlieH BanoH (M3AbpKNMBOCT Ha Bb3/YLIHMS BarnoH).

o B rapaHuusTa He Ce BK/I0YBa NOBPE/a Ha TeKCTUNHaTa YacT
1opaj U3HOCBaHe.

o ['apaHuvATa e BanuaHa camo Npy NPe/CTaBAHe Ha Kacosa
Benexka.

o ['apaHLVATa He NOKPUBA LUETH, NPUYUHEH OT HenpasunHo 6opa-
BEHe, aBapuil N HECTIa3BaHe MHCTPYKLIMMTE 3a eKcrnoaTauvs.

Descrierea

(@  Mangeta

(@  Tubul mansetei

(®  Conectorul mansetei A
@  Conectorul mansetei B
Alegerea conectorului

 Pentru tensiometrele care au conectorul mansetei de culoare alba,
|

@:Pokud chcete vyménit konektor, vytahnéte konektor z hadicky
manzety a vsufite pozadovany konektor do hadicky manzety
tak hluboko, jak se jen da.

Cisténi manzety

Skvrny na manzeté opatrné odstranite vihkym hadfikem a mydiovou

vodol

u.
Vzduchovy vak musi byt v ndvieku ulozen rovné, ne prelozen
nebo pomackany.

@:K prani nepouzivejte zmékcovac tkanin.

A Varovani: Za zadnych okolnosti nesmite prét vnitini vzduchovy

vak!
A Manzety jsou citlivé a vyzaduji opatrné zachazeni.
Zaruka

Manzeta m4 funkéni zaruku (tésnost vzdudného vaku) 2 roky.

 Zaruka se nevztahuje na snimatelny navlek a opotiebeni manzety.

 Zaruka je platna pouze na zakladé predlozeni dokladu o koupi.

o Tato zéruka se nevztahuje na Skody zpisobené nespravnym
pouzitim, poSkozenim nebo nedodrzovanim navodu k pouZiti.

Popis

(@) Manzeta

(@  Hadicka manzety
(®  Konektor manzety A
(@  Konektor manzety B

Vyber konektora

« Pre tlakomery, ktoré majli na pristroji bielu, striebornt alebo tmava
objimku zasuvky manzety, pouzite konektor A (3) so $edym konek-
torovym kolikom.

 Pre tlakomery, ktoré maju na pristroji ZIt4 objimku zasuvky manzety,
pouzite konektor B (4) so zlitym konektorovym kolikom.

@:Ak chcete zmenit konektor, vytiahnite konektor z hadicky

manzety a vsufite pozadovany konektor do hadicky manZzety
tak hlboko, ako sa da.

Cistenie manzety
Skvrny zmanzety odstrariujte kiiskom tkaniny namogenej do mydlovej

dy.
Vzdusny vak musi byt v navleku manzety vyrovnany, nie prelo-
Zeny alebo pokréeny.
@:Nepouiivajte zmékeovac tkanin.

A Upozornenie: Za Ziadnych okolnosti nesmiete prat vnutorny
vzdusny vak!

A ManzZety su citlivé na pouzitie.

Zaruka

ManZzeta ma funként zéruku (tesnost vzdusného vaku) 2 roky.

 Zaruka sa nevztahuje na snimatelny naviek a opotrebovanie
manzety.

 Zaruka je platna iba na zaklade predlozenia dokladu o kipe.

« Narok na z&ruku stracate nespravnym pouzivanim a neopravnenym
zasahovanim do pristroja.

(@  Manseta
(@ Mansetna cev
(®  Vtic mandete A
(@  Vti¢ manete B
Izbira prikljucka
 Pri merilnikih krvnega tlaka, ki imajo belo, srebrno ali temno obar-
vano vtiénico na napravi uporabite vti¢ mansete A (3) s sivim
konektorjem.
 Pri merilnikih krvnega tlaka, ki imajo rumeno obarvano vtiénico na
napravi uporabite vtic mansete B (@) z rumenim konektorjem.
Ce Zelite zamenijati vti¢ manSete ga izvlecite iz vticnice. Vstavite
Zeleni mandetni vti¢ v vtiénico do konca kolikor gre.

Ciscenje mansete

Previdno odstranite madeZe na manSeti z vlazno krpo ali milnico.
Gumijasti notranji del manSete mora lezati ravno v prevleki
mansete in ne sme biti prepognjen.

@Ne uporabljajte mehéalca za perilo.

A OPOZORILO: Pod nobenimi pogoji ne smete prati notranjega
dela mansete!

A Man3ete so ob¢utljive, zato je potrebno z njimi ravnati skrbno.

Garancija

Za man$eto velja 2-letna funkcionalna garancija (ustrezna oprijemlji-

vost napihljivega polnila).

 Garancija ne velja za polnilo in blago mansete zaradi obrabe.

 Garancija velja na podlagi predlozenega racuna o nakupu.

 Garancija ne krije $kode, ki nastane zaradi neustreznega ravnanja,
nesre¢ ali neupostevanja navodil za uporabo.

S|
(@ Manzetna

(@  Crevo za manzetnu

(3  Prikljucak za manzetnu A

(@  Prikljucak za manzetnu B

Izbor konektora

argintie sau de culoare inchisé pe tensiometru, utilizati i
A (3) cu piciorusul gri.
o Pentru tensiometrele care au conectorul mansetei de culoare
galbena pe tensiometru, utilizati conectorul B @) cu piciorusul
alben.
g Pentru a schimba conectorul, scoateti conectorul din furtun si
introduceti conectorul necesar in tubul mansetei atét cét intra.

Curatarea mangetei

indepirtati cu grija petele de pe mansets, folosind o carpa umeda si
spuma de sapun.
Manseta trebuie sa fie bine intinsa in acoperitoare- nu cudata

&= Nu folositi balsam.
A ATENTIE: Sub nici o forma nu spélati camera interioara!

A Mansetele sunt sensibile si trebuie manuite cu grija.
Garantia

Functionarea mangetei (etanseitatea camerei) este garantata pentru

2 ani.

 Garantja nu acopera uzura mansetei.

« Garantja este valabila doar la prezentarea facturii/bonului de cumpa-
rare.

 Garantja nu acopera prejudiciile cauzate de manipularea necores-
punzatoare sau nerespectarea instructiunilor de utilizare.

Popis

(@  Manzeta

(@  Haditka manzety
(3  Konektor manzety A
(@  Konektor manzety B
Vybér konektoru

o Pro tlakoméry, které maji na piistroji bilou, stfibrnou nebo tmavou
objimku zasuvky manzety, pouzijte konektor A (3) s Sedym konek-
torovym kolikem.

o Pro tiakoméry, které maji na pfistroji zlutou objimku zasuvky
manzety, pouZijte konektor B (2) se Zlutym konektorovym kolikem.

* Za merace krvnog pritiska koji imaju belo, srebmo ili tamno obojenu
utiénicu za manZetnu na uredaju, koristite Prikljuc¢ak za manzetnu
A (3) sa sivim vrhom konektora.

 Za merace krvnog pritiska koji imaju Zuto obojenu uticnicu za
manzetnu na uredaju, koristite Prikljucak za manzetnu B (2), sa
2zutim vrhom konektora.

@Da biste promenili priklju¢ak za manzetnu, izvucite priklju¢ak iz

creva za manzetnu i ubacite potreban priklju¢ak u crevo za
manzetnu koliko je moguée duboko.

Cigéenje manzetni

Pazljivo uklonite mrlje sa mazetne viaznom krpom i sapunicom.
Mehur mora da lezi ravno unutar omota manZetne, ne

presavijeno
@Ne koristite omeksivac za ves.
A UPOZORENJE: Ni pod kojim uslovima, ipak, nemojte prati
unutranji balon!
A ManZete su osetljive i njima se mora pazljivo rukovati.
Garancija

ManZetna ima garanciju na funkcionalnost (¢vrsto¢a balona) u trajanju

od 2 godine.

 Nisu obuhvaceni prsten i kuciste manzetne zbog habanja.

 Garancija je validna iskljucivo uz racun.

 Garancija ne pokriva $tetu izazvanu nepravilnim rukovanjem,
nezgodama ili odstupanjima od uputstava za upotrebu.

(@  Mankiet

@  Rurka do mankietu
(3  Wtyczka mankietu A
(@  Wtyczka mankietu B

Wybér facznika

W przypadku ci$nieniomierzy, ktére maja biate, srebme lub ciemne
gniazdo wejécia mankietu, uzyj ztacza A (3) z szarej koricowki
Zlgcza.

« W przypadku ci$nieniomierzy, ktére maja zotte 0znaczenie mankietu
na urzadzeniu, uzyj ztacza B (2) z zottym kotkiem ztacza.
Aby wymienic zlacze, wyciagnij ztacze z rurki z mankietu i wioz
wymagane ztacze do mankietu az do oporu.
Czyszczenie mankietu

Ostroznie usuwac plamy na mankiecie uzywajac wilgotnej szmatki
oraz mydlin.
& echerz musi leze¢ prosto w pokrywie mankietu, nie moze by¢

zagiety.

(&~ Nie uzywaj plynu zmigkczajacego.

A UWAGA: Pod zadnym pozorem nie wolno my¢ nadmuchiwanej
czesci wewnetrznej!
Mankiety sg bardzo delikatne i nalezy obchodzic sig z nimi
ostroznie.

Gwarancja

Mankiet posiada 2 lata gwarancji (szczelno$¢ balonika).

« Nie podlega gwarancji pokrowiec i obudowa mankietu ze wzgledu
na zuzycie.

* Gwarancja jest wazna tylko za okazaniem dowodu zakupu.

* Gwarancja nie obejmuje uszkodzen powstatych na skutek niepra-
widtowego uzycia, nieprzestrzegania instrukcji obstugi lub uszko-
dzen przypadkowych.

Leiras
() Mandzsetta
(@ Mandzsettacsé

(3 Mandzsetta csatlakozoja A
@  Mandzsetta csatlakozéja B

A csatlakozo kit

© Azoknal a vérnyomasmérdinknél, ahol fehér, ezlist vagy fekete
szin(i a mandzsetta csatlakozoaljzata a készliléken, hasznalja az A
csatlakozét (3), aminek a tiiskéje sziirke szindi!

* Azoknal a vérnyomasmérdinknél, ahol sérga szin(i a mandzsetta
csatlakozoaljzata a készliléken, hasznalja a B csatlakozot (@),
aminek a tiiskéje sarga szini!

Csatlakozo cseréjénél, hiizza ki a csatlakozot a mandzsetta-
cs6bdl és helyezze be a helyére a megfeleld, masik csatlakozot
amennyire csak lehet!

A mandzsetta tisztitasa

Mandzsetta tisztitasa: dvatosan, nedves ruhaval és szappanos vizzel.
A levegépama siman fekudjon a huzatba, ne legyen rajta
gylirédés vagy visszahajlas!

@~ Ne hasznaljon textillagyitot!

A FIGYELEM: A levegGparnat szigoran tilos kimosni!

A A mandzsetta sériilékeny, ezért kezelje dvatosan!
Garancia

A mandzsetta hasznalhatésagara (levegdparna kilukadas) 2 év

garanciat vallalunk.

« Ez a garancia nem vonatkozik a mandzsettahazra és az elkopd
részekre.

* The guarantee is only valid on presentation of the purchase receipt.

* A garancia nem vonatkozik a helytelen kezelés, balesetek vagy a
hasznélati Gtmutat6 be nem tartasa miatt keletkez6 kérokra.

HR|
() Manzeta
(@  Crijevo za manzetu

(3  Spojnica za manzetu A
(@  Spojnica za manzetu B

Izbor spojnice

 Za tlakomijere koji imaju bijeli, srebrni ili tamno obojani prikljucak za
manzetu na uredaju, koristite Spojnicu za manzetu A (3) sa sivim
prikljuckom.
 Za tlakomijere koji imaju Zuto obojani priklju¢ak za manzetu, koristite
Spojnicu za manzetu B (4) sa zutim prikljuckom.
Kako biste promijenili spojnicu, izvucite je iz crijeva za manzetu
te umetnite odgovarajucu spojnicu u crijevo za manzetu koliko
god ide.

Ciscenje manzete

Pazljivo uklonite mrlje na manzeti viaznom krpom i §a€unioom.‘_ B
Mjehur mora stajati ravno u pokrivalu za manZetu, ne smije biti
presavijen.

@Nemojte koristiti omeksivac za rublje.

/A UPOZORENJE: Nikada ne perite unutarji mjehur!

A ManZete su osjetljive i njima treba paZljivo rukovati.
Jamstvo

Manzeta ima 2 godine jamstva za funkcionalnost (nepropusnost

mjehura).

« Jamstvo ne ukljuéuje navlaku manzete i potrosne dijelove.

« Jamstvo je valjano samo uz priloZeni racun.

« Jamstvo ne pokriva o$tecenje uzrokovano nepravilnim rukovanjem,
nezgodama ili nepridrzavanjem uputa za upotrebu.

Beschrijving

()  Manchet

(@ Manchetslang

(3@  Manchetconnector A
(@  Manchetconnector B

Kiezen van de connector

Voor bloeddrukmeters met een witte of zilveren connector poort
gebruikt u Connector A (3) met de grijze aansluiting.
« \Voor bloeddrukmeters met een gele connector poort gebruikt u
Connector B (4) met de gele aansluiting.
Om de connector te vervangen, trekt u de connector uit de
manchetslang en steekt u de vereiste connector zo ver mogelijk
in de manchetslang.

Reinig de manchet

Verwijder viekken op de manchet met een vochtige doek en een mild
reinigingsmiddel.
e ballon moet recht in de manchethoes liggen en mag niet
worden gevouwen.
@Gebruik geen wasverzachter.

WAARSCHUWING: U mag echter nooit het binnenste opblaas-
bare gedeelte wassen!

De manchet is kwetsbaar en moet met zorgvuldigheid worden
behandeld.

Garantie

De manchet heeft een garantie van 2 jaar op de functionaliteit

(opblaasbare gedeelte op Iuchtdichtheid).

« Niet inbegrepen is de manchethoes ivm gebruiksslijtage.

« Garantie is alleen geldig met geldige kassabon of rekening.

« De garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik,
ongevallen of het niet naleven van de instructies.

Description

(1) Brassard

(@  Tube de raccordement
(®  Connecteur brassard A
@  Connecteur brassard B

Choisir le connecteur

« Pour les tensiométres qui possédent une prise de connexion femelle
de couleur foncée, blanche ou argentée, veuillez utiliser le Connec-
teur A (3) (gris).

 Pour les tensiométres qui possédent une prise de connexion femelle
de couleur jaune, veuillez utiliser le Connecteur B (2) (jaune).

Pour changer le connecteur, veuillez tirez celui-ci afin de
I'enlever du tuyau du brassard puis insérer le connecteur
adapté dans le tuyau aussi loin que vous pouvez.

Nettoyage du brassard

Nettoyer le brassard avec précaution a 'aide d'un chiffon humide et de
l'eau savonneuse. ) )
La poche gonflable doit étre & plat et non pliée dans la housse.

@N'utilisez pas d'adoucissant.

/\ AVERTISSEMENT: Ne lavez jamais la poche intérieure du
brassard!
Les brassards sont des éléments sensibles qui requiérent des
précautions.

Garantie

Le brassard a une garantie fonctionnelle (étanchéité de la poche)

pendant 2 ans.

e Le brassard ne sera pas pris en charge pour tout défaut causé par
l'usure.

o La garantie est seulement valable sur présentation du ticket d'achat.

o La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise
manipulation, les accidents ou le non respect des consignes d'utili-

sation.

Descrizione

(®  Bracciale

(@  Tubo raccordo bracciale
(®  Raccordo bracciale A
(@  Raccordo bracciale B
Scelta del raccordo bracciale

 Per i misuratori di pressione dotati di una presa per il bracciale di
colore bianco, argento o nero, utilizzare il raccordo bracciale A (3)
con il connettore grigio.

 Perimisuratori di pressione dotati una presa per il bracciale di colore
giallo, utilizzare il raccordo bracciale B (2) con il connettore giallo.

Per cambiare raccordo, rimuoverlo dal tubo e inserire fino in
fondo il nuovo raccordo nel tubo.

Pulizia del bracciale

Rimuovere con cautela eventuali tracce di sporco sul bracciale con un

panno inumidito con acqua e sapone. ' o
La camera d'aria deve essere ben stesa all'interno del rivesti-
mento del bracciale, senza fare pieghe.

@~ Non usare ammorbidente.

A AVVERTENZA: Per nessun motivo lavare la camera d'aria del
bracciale!

A I bracciali sono delicati e devono essere trattati con cura.

Garanzia

Il bracciale ha una garanzia funzionale (tenuta in pressione della

camera d'aria) di 2 anni.

« Non sono inclusi danni da usura del manicotto o del rivestimento del
bracciale.

e La garanzia é valida solo dietro presentazione della ricevuta di
acquisto.

 La garanzia non copre danni causati da trattamento improprio, inci-
denti 0 inosservanza delle istruzioni per l'uso.

Beschreibung

(@  Manschette

(@  Manschettenschlauch
(®  Manschettenstecker A
(@  Manschettenstecker B
Stecker auswahlen

o Fiir Blutdruckmessgerate, die mit einem weissen, silbernen oder
dunkelfarbigen Manschetten-Anschluss ausgestattet sind,
verwenden Sie den Stecker A (3) mit dem grauen Manschettenstift.

o Fiir Blutdruckmessgeréte, die mit einem gelben Manschetten-
Anschluss ausgestattet sind, verwenden Sie den Stecker B (@) mit
dem gelben Manschettenstift.

Um den Stecker zu wechseln, ziehen Sie den Stecker aus dem
Manschettenschlauch und fiihren Sie den erforderlichen
Stecker bis zum Anschlag in den Manschettenschlauch ein.

der Manschette

Entfernen Sie Verunreinigungen vorsichtig mit einem feuchten Tuch
und Seife. ) o
Die Blase muss gerade in der Manschettenhiille liegen, ohne
Falten.

@:Verwenden Sie keinen Weichspiihler.

A WARNUNG: Die innere Blase darf auf keinen Fall gewaschen
werden!

A Die Manschette ist empfindlich und muss schonend behandelt
werden.

Garantie

Die Manschette hat eine Garantie von 2 Jahren auf die Funktionalitat

(Dichtigkeit der Blase).

* Manschettenhiille und Verschleissteile sind ausgeschlossen.

« Die Garantie gilt nur bei Vorlage des Kaufbelegs.

 Die Garantie erstreckt sich nicht auf Schaden, die auf unsachge-
masse Handhabung, Unfalle oder Nichtbeachtung der Gebrauchs-
anleitung zurlickzufiihren sind.

Descripcion

(@) Brazalete

(@  Tubo de brazalete

(®  Conector del brazalete A
(@  Conector del brazalete B
Elegir el conector

 Para monitores de presion arterial que tengan un color blanco,
plateado u oscuro use conector de brazalete A (3) con el pin
conector gris en el dispositivo.

« Para monitores de presion arterial que tienen un conector de braza-
lete de color amarillo en el dispositivo, use el conector B (a) con el
pin amarillo del conector.

Para cambiar el conector, saque el conector del tubo del braza-
lete e inserte el conector requerido en el tubo del brazalete todo
lo que pueda.

Limpieza del brazalete

Para limpiar el manguito hagalo cuidadosamente con un pafio
hiimedo y jabon neutro.
La vejiga debe quedar recta en la funda del brazalete, no
doblada.

@:No utilizar suavizante.
A ATENCION: jNo debe lavarse, en ningln caso, la camara de
aire localizada en el interior!

Los brazaletes son sensibles y deben tratarse cuidadosa-
mente.



Garantia

El brazalete tiene una garantia funcional (estanqueidad de la cdmara

de aire) de 2 afios.

* No quedan incluidos los dafios por desgaste de la funda y el cierre
del brazalete.

e La garantia solo es valida si se presenta el ticket de compra.

« La garantia no cubre dafios causados por el uso inadecuado, acci-
dentes o por incumplimiento del manual de instrucciones.

Descrigao

(1)  Bragadeira

(@  Tubo da bragadeira

(®  Conector da bragadeira A
(@  Conector da bragadeira B
Selecgao do conector

 Para tensiémetros que possuam cor branca, cinza ou preta no
conector do dispositivo, utilize o conector A (3) com o pin conector
cinza.
 Para tensiometros que possuem cor amarela no conector do dispo-
sitivo, utilize o conector B () com o pin conector amarelo.
@zPara trocar o conector, puxe o conector para fora do tubo da
bragadeira e insira o conector necessario nesse mesmo tubo,
até inserir por completo.

Limpeza da bragadeira
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Limpe a bragadeira cuidadosamente com um pano hiimido e espuma

de sabo.
Abolsa inflavel deve ser colocada direita na capa da braga-
deira, néo dobrada

@zNéo utilize amaciador de roupa.

A AVISO: Em circunstéancia alguma devera lavar a bolsa de ar
interior!

A As bragadeiras sao sensiveis e tém de ser manuseadas com
cuidado.

Garantia

A bragadeira tem uma garantia funcional (estanquicidade da bolsa de

ar) por 2 anos.

* N&o inclui danos na bolsa ou bragadeira causados pelo manusea-
mento.

A garantia s6 ¢ valida apos a apresentagéo do recibo de compra.

A garantia ndo cobre os danos causados pelo uso indevido,
acidentes, ou por incumprimento do manual de instrugées.

Nepiypagn

@  Nepixeipida

@  Zwhivag mepixelpidag
(®  Blopamepixeipidag A
(@  Buopa mepigelpidag B
Emihoyn BUoparog

o [0 TNIEGOPETPA TTOU EXOUV AEUKI|, aonpi /) OKOUPOXPWHN UTIOdoXN
TIEPIXEIPIdAG OTN GUOKEUN, XpnalpoToIaTe To BUopa mepiyel-
pidag A (3) e Tov yKpI akpodEkTn oUViEDNG.

o [0 TTIETOUETPA TTOU £XOUV WIat KiTPIVN UTIOBOXT TIEPIXEIPIdaG O
OUOKEUN, XpnaioTroinaTe 1o Bopa mepixeipidag B () pe Tov
KiTPIVO OKPODEKTN GUVOEDNG.

Ta va aagete To Buopa, TpaBAgre To amé To owAiva g
TIEPIXEIPIOAG KAl EI0AYETE TO ATTAITOUNEVO BUTHA OTOV CWARVa
NG TepIxeIpidag 6o To duvartdv fablTepa.

KaBapiopog Tng idag

Anouukpuvm npooamm 1uxov Aekédeg amé T TepIxeIpida,
XPNOILOTIOIVTAG UYPO TIQVi Kl oaTrouvada.
(0] aspoeu)\auog Tipémel va eival eubeia TomoBeTNPEVOG OTO
K@Auppa kar ox1 SIAwpévog.

@»an XPNOILOTIOIEITE PAACKTIKO.

A MPOEIAOMOIHZH: Z¢ kapia mepitTwaon dev mTpETETAI VOt
TIAUVETE TO EOWTEPIKO OTEAEXOG!
A (o]} nzpllepﬁzg eival evaioBnTeg Kal TPETEI va TIG XEIPI(EOTE pe
TIPOCOXH.
Eyyonon
H mepixeipida éxel pia Aerroupyiki eyyinan (o@igipo golokag) yia
2 xpovia.
© 2TV eyyinon dev mepiAauBavovral paviki kar TepiBAnpa mepiel-
pidag, Aoyw @Bopdg.
© H eyylnon 10x0el H6vo Pe TV TPOCKOUION TnG aTrOdEIgNG ayopas.
o H eyyunon dev kaAUTrTel {npic Tou Tpokaheital aTmé kakn xprion,
QTuxfHaTa f PN GUPHGPQWOT OTIG 0dNYieg XPRANG.
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@ Kaf

@  Kaf Hortumu

(® KafBaglantisi A
(@ Kaf Baglantisi B

Kaf baglantisi segimi

* Beyaz, gri veya koyu renkli mangonu bulunan tansiyon aletlerinde,
Gri baglanti pini bulunan A (3) konnektdriinii kullaniniz.
 Uzerinde sari renkli mangon soketi bulunan tansiyon aletlerinde, sari
pinli B (@) konnekt I
orli degistirmek igin, konnektérii cekiniz ve gerekli
konnektdri mangon tiip bosluguna gidebildigi yere kadar itekle-
yiniz.
Kafin temizl
Kaf (izerindeki noktalari sabunlu su ile nemlendirilmis bezle dikkatli bir
sekilde gideriniz.
(& The bladder must lay straight in the cuff cover, not folded.
C&™ Do not use fabric softener.
/A UYARL: Higbir kosulda ig keseyi yikamayin!

/\ Kaf, hassastr ve dikkati bigimde kullaniimalidir.
Garanti Kapsami

Kafin 2 yillik fonksiyonel bir garantisi vardir (hava kesesinin sikiligr).

 Garantiye koruyucu kilif ve suyla temasindan dolayi kafin kivrilmasi
dahil degildir.

 Garanti satin alma belgesinin ibrazi halinde gegerlidir.

o Garanti, yanlis kullanimdan, kazalar ve calitirma talimatlarina
uygun davraniimamaktan kaynaklanan zarar ziyani kapsamaz.
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